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 مثبت أنابيب   ׃المنتج
 .التقهية العملياتعهد القيام بإحدى  المهتج لتثبيت الأنابيب يستعمل هذا
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I) ׃قراءة الرسم الشامل  
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 1/4الرسم الشامل صفحة الاعتماد على يجب  ׃عند الإجابة
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II) الرسم التعريفي 
 . (3)ٔ انٕجّ انسفهً فً انشسى ( 2)فً انشسى  الأيائً انٕجّ  (1)نهقطؼح فً انشسى  انًٍٍٍنٌٕ انٕجّ  (14

 

 

 

 

 

 

 

 . نهقطؼح انساتقح الأتؼاد انثلاثٍح انشسٕواتًى سسى انًساقط فً انشسى انتانً يؼتًذا ػهى  (15
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 (.4)فً انشسى سقى ( انسٓى) نٌٕ انٕجّ الأيايً نهقطؼح حسة اتجاِ َظش انًشاْذ (16

 

 

 

 

 

 .)(4) انشسى سقى  (يؼتًذا ػهى انشسى انثلاثً الأتؼاد نهقطؼح ٔ انًسقط انشاسً اتًى سسى انًسقط انًًٍٍُ (17

 

 

 

 

 

 

III) الترقيم 

 ....................................................................................................................................يتى ٌستؼًم انتشقٍى؟ (18

 .الأتؼاد انحقٍقٍّح    -انًشسٕيح الأتؼادػُذ انتشقٍى الأتؼاد انتً تكتة ًْ  :اشطة انخطأ (19

 .(1)اتًى انتشقٍى تكتاتح الأتؼاد حسة خطٕط انثؼذ انًٕجٕدج فً انشسى انتانً نهقطؼح سقى   (20
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(4)نشسى سقى ا  


